

Глава Общественного совета встретился с участниками общественной организации «Союз Чернобыль»

25 апреля мэр города Батайска Валерий Путилин и глава Общественного совета Виктор Хайченко встретились с членами батайского отделения общественной организации "Союз Чернобыль". Встреча в центральной библиотеке города проходила при участии Александра Филипенко, председателя Ростовской Региональной Общественной Организации инвалидов «Союз Чернобыль» г.Ростова-на-Дону и Ростовской области, главы батайских чернобыльцев Александра Чекушкина, скульптора Сергея Исакова.

Участники встречи обсудили вопросы, касающиеся развития организации, проблемные моменты, требующие решения. Затем Валерий Путилин выполнил почетную обязанность по награждению памятными знаками от Российского "Союза Чернобыль" руководителей местного отделения организации - председателя Александра Чекушкина и заместителя председателя Александра Никулина. «Взаимодействие и дружеское общение всех общественных организаций города особенно важно сейчас, когда наше единство пытаются разрушить экстремально настроенные личности, стремящиеся посеять протестные настроения среди батайчан», - отметил глава Совета Виктор Хайченко в ходе встречи.